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În urma investigațiilor efectuate în cadrul echipei comune de anchetă încheiate între
autoritățile judiciare din Regatul Țărilor de Jos și autoritățile judiciare din România, au
fost recuperate trei dintre obiectele de patrimoniu din categoria „Tezaur”, furate la 24
ianuarie 2025 din expoziția „Dacia! Regatul aurului și argintului”, organizată de Muzeul
Drents.

În cursul zilei de astăzi, 2 aprilie 2026, la sediul Muzeului Drents, autoritățile judiciare neerlandeze
au predat autorităților române obiectele de patrimoniu recuperate, respectiv Coiful de la Coțofenești
și două dintre cele trei brățări dacice de aur.

La eveniment au participat procurorul-șef al Parchetului Olandei de Nord, liderul român al echipei
comune de anchetă din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și
reprezentantul național al României la Eurojust.

Obiectele de patrimoniu au fost recuperate în cadrul dosarului penal în care parchetul neerlandez a
sesizat instanța cu privire la acordurile încheiate cu trei persoane care au calitatea de inculpați.

Succesul în această cauză constituie un exemplu de bune practici în domeniul cooperării judiciare
internaționale, evidențiind rolul decisiv al autorităților olandeze partenere, a căror intervenție a
făcut posibilă descoperirea și recuperarea bunurilor.

Reamintim că, la scurt timp după comiterea faptei, Inspectoratul General al Poliției Române a fost
notificat cu privire la faptul că la Muzeul Drents din Regatul Țărilor de Jos, unde avea loc expoziția
„Dacia! Regatul aurului și argintului”, organizată în cooperare cu Muzeul Național de Istorie, s-a
produs o explozie. Astfel, a fost deschis un dosar penal, în cadrul căruia au fost efectuate cercetări
de către procurori din cadrul Parchetului General și specialiști din cadrul Inspectoratului General al
Poliției Române.

Încă de la acel moment, Ministerul Afacerilor Interne și Poliția Română au fost în contact permanent
cu autoritățile din Olanda, fiind activate toate mecanismele de cooperare polițienească
internațională.

Mulțumim autorităților din Regatul Țărilor de Jos, în special ministrului Afacerilor Interne al
Olandei, domnul Pieter Heerma, pentru profesionalismul și transparența cu care au gestionat
ancheta privind furtul comorilor dacice de la Muzeul Drents.

De asemenea, transmitem mulțumiri Parchetului General și polițiștilor români care, prin implicarea
și efortul lor constant, contribuie la protejarea patrimoniului cultural și la cooperarea internațională
în anchete complexe precum aceasta.
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